

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧНИЙ

г. Грозный

9 ОКТ. 45

Открытие театра Юного зрителя

Вслед за областным драматическим театром им. Лермонтова вчера поднял занавес областной театр Юного зрителя.

Театр капитально отремонтирован, в фойе выставлены пачно на темы детских сказок и любимых героев детской литературы.

Зрителям, переполнившим в день премьеры зал, была показана новая работа ТЮЗ'а: «Сказка

об Иване Царевиче, о земле родимой, о матушке любимой».

Спектакль шел в постановке художественного руководителя театра П. Н. Даусона, оформлении художника И. И. Сторожева, с музыкой композитора А. И. Александрова.

В спектакле были заняты ведущие артисты театра.

Зрители тепло принимали яркий спектакль ТЮЗ'а.